

深圳市区禁行电动自行车

违规骑行者将罚款200元 快递运营成本将大增

6日,深圳市正式实施在主要市区禁止电动自行车上路行驶的政策。记者6日在深圳部分规定的禁行区域并未发现行驶的电动自行车。

根据深圳市公安局5月26日发布的《关于在部分区域道路禁止电动自行车及其他安装有动力装置的非机动车行驶的通告》,从6月6日到12月5日,深圳的电动自行车禁止驶入福田、罗湖、盐田、南山、宝安等主要市区。

交警部门表示,7月1日前交警部门发现违规行驶的电动车将以劝告为主,7月1日将正式开始处罚,对违规骑行者将罚款200元,如拒缴罚款将暂扣车辆。

此前,深圳市交管局有关负责人曾表示,与电动车有关的交通事故较多,影响交通安全和通行效率是禁行电动车的主要原因。据统计,2010年深圳涉及电动车的交通事故268宗,造成64人死亡。

有分析认为,由于电动自行车是目前快递公司在终端配送中使用的主要交通工具,限制电动车行驶将大幅提高深圳快递企业和部分自建物流的电子商务企业的运营成本。目前深圳市电动自行车保有量达50多万台。

据了解,此前,广州等一些城市已立法禁止电动自行车在市区上路。

据新华社电



水源处建工业园,有水不敢喝

杭州俩城镇下文“禁用”自来水

从6月5日开始,杭州市余杭区部分居民在使用自来水时发现水存在异味,余杭水务公司检测发现余杭镇一带的自来水确实存在异味,随后发现余杭水厂苕溪取水口的水源有问题。

经排查和监测分析,污染源来自南苕溪上游的临安境内。据余杭区环保局有关负责人介绍,基本确定污染源来自临安青山湖工业园区,经过杭州市专业检测部门的监测,苕溪水中出现了多种苯系类有机物质。当地已发通告:因水质污染,提醒您3天内不要饮用自来水。受此影响,昨日余杭瓶窑镇和良渚镇的学校已经部分停课。



6月7日,余杭区瓶窑镇新窑社区的居民带着水桶在社区老年活动中心排队接取饮用水。

相关新闻

20吨泄漏苯酚流入新安江

6月4日22时55分左右,一辆装载有31吨苯酚化学品的槽罐车,在杭新景高速公路新安江高速出口进行抢修作业时,一辆重型货车与其发生碰撞事故,导致槽罐破裂,苯酚泄漏,并造成1名抢修人员当场死亡。事发时,因时逢黑夜和暴雨影响,估计约有20吨泄漏苯酚随地表水流入新安江中,造成部分水体受到污染。

据新华社电

台湾谈“塑”色变

一名较真的检测员无意中揭开这个黑洞 专家称少量塑化剂不危害健康

961项产品,280家厂商,这是台湾卫生机构7日发布的最新“染塑”统计数字。自5月23日事件爆发以来,塑化剂风波已在岛内延烧了半个月,仍如滚雪球般愈演愈烈,且已波及大陆、港澳以及所有进口台湾食品的地区,成为一场严重的食品安全危机。

较真检验员揭开黑洞

影响巨大的塑化剂污染,最初被发现竟出于偶然。

今年3月,台湾食品药品管理部门一名52岁的普通检测员,在给某公司益生菌做例行检测时,意外发现了一个异常数据。

虽然这项指标本不属于此次检测的范围,但较真的她还是花了2周时间,与各种物质的图谱进行了比对,最后发现这是本不该出现在食品中的塑化剂DEHP,而且浓度远超日均摄入标准600倍。

消息曝光后,有关机构迅速展开调查,结果发现:台湾最大的食品添加剂供应商昱伸香料有限公司,在食品添加剂起云剂中非法添加DEHP。昱伸公司负责人赖俊杰被捕后供认,

他在起云剂中添入塑化剂已将近30年。

果汁机大受欢迎

台北市热闹的商业街——忠孝东路上的第一家蛋糕店,这几天一直在醒目的位置挂着“本店所售产品均不含塑化剂”的标语。

时下正值毕业季,台湾各大饭店的谢师宴、家宴开得分外热闹。记者发现,在塑化剂的阴影下,饭店都会在提供的果汁上特别标明为新鲜水果现榨而成。有业者干脆就把大号榨汁机搬到现场,即榨即饮。

塑化剂事件爆发后,由于事态严重加上岛内媒体炒作,台湾社会已呈谈“塑”色变的局面。岛内民众的消费习惯也受到严重影响,许多民众不敢再喝果汁。

72小时可排出85%

昨日,记者采访了国家卫生部,专家指出,邻苯二甲酸二(2-乙基)己基酯(DEHP)和邻苯二甲酸二异壬酯(DINP)急性毒性均较低。

对于少量进入体内的DEHP和DINP,验结果显示,进入体内的DEHP和DINP等邻苯二甲酸酯类物质可以被人体排出,目前没有证据表明DEHP和DINP具有蓄积性。动物试验发现,绝大部分DEHP在24~48小时内会随尿液或粪便排出体外。48小时内停止摄入含有DEHP之产品,体内DEHP浓度便会快速下降。

动物试验还发现,DINP在体内亦会被迅速代谢,72小时内有85%由粪便中排出,其余部分则由尿液排出。

据新华社、《法制晚报》

贵州望谟洪水灾害 死亡人数增至21人

6月7日,起重机在望谟县街头将被洪水损坏的汽车吊起。当日,记者从望谟县“6·6”抗洪抢险救灾指挥部了解到,截至7日18时,此次洪涝灾害已造成望谟县死亡21人,失踪31人。

据新华社电

专家称西线调水到新疆 国家相关部门正在筹划

连续的旱情让尘封已久的西线调水思路重新提上议程。

6月3日,中国科学院院士、清华大学水沙科学与水利水电工程国家重点实验室主任王光谦透露,国家有关部门已经开始考虑西线调水思路。

王光谦透露,他们提出了一套西线调水方案,计划从西藏的雅鲁藏布江调水,顺着青藏铁路到青海省格尔木,再到河西走廊,最终到达新疆。“这个方案是可行的。”王光谦强调。

王光谦告诉记者,6月2日,一位原中央领导召集王光谦等人听取了有关西线调水的汇报,大家的一致看法是“西线调水到时间了”。

长期跟踪“大西线”引水方案的《西藏之水救中国》作者李伶告诉记者,中国科学院深圳先进技术研究院正在采用“高性能计算机与数据模拟”方式,对“大西线”方案进行仿真模拟,以检验这一方案的科学性和可行性。

章轲

上海静安高楼大火案 多名官员被免职

上海市“11·15”大火行政责任人员处理结果出炉,静安区区长张仁良、分管建设的副区长沈敏被免职,此外静安区多名局级官员亦被免职。除免职官员外,上海市分管建设的副市长沈骏被行政记大过,静安区委书记龚德庆受党内处分。

据知情人士透露,此项处理结果已在上海市相关部门内部通报。

去年11月15日,上海市静安区一栋居民楼发生大火,致58人死亡。

王晓庆

楼市限购令

或将扩大至三四线城市

近日,国土部向各省国土部门下发了《关于严格落实异常交易地块上报制度有关问题的函》,要求各县级国土部门对2011年以来的成交地块进行清理。几乎与此同时,部分房价上涨较快或成交较为活跃的中小城市,也已经登上住建部“城市房地产价格直报系统”的名单。

由于2010年以来部分小城市房地产价格出现快速上涨现象,在此背景之下,中小城市是否应该逐步纳入“限购”的范畴开始进入决策层的考虑范围。

记者了解到,房产限购令的实施范围很可能会继续扩大,最主要的就是防止投资资金涌向三四线城市。“不是所有的中小城市一刀切,而是有步骤、有选择地考虑,第一步可能陆续从受到大型热点城市楼市影响较大、房价上涨压力较大、本地居民住房支付能力较低的城市展开,比如环首都经济带的一些城市。”接近住建部的一位消息人士向记者表示,目前国务院已经开始考虑这一问题。

据《中国经营报》